

**ERRATA – CHAMAMENTO Nº 29/2023 – ANEXO I – TERMO DE REFERÊNCIA**

**21. Equipe de Referência obrigatória**

Onde se lê:

<b>Cargo</b>	<b>Qtd</b>	<b>Função</b>	<b>Carga Horária</b>
Técnico do SUAS 1	02	02 – Assistente Social 02 – Psicólogo	30 horas semanais

Leia-se:

<b>Cargo</b>	<b>Qtd</b>	<b>Função</b>	<b>Carga Horária</b>
Técnico do SUAS 1	02	01 – Assistente Social 01 – Psicólogo	30 horas semanais

